製品説明書

製品名

城かベプロテクターEX



シリコンアクリルを主成分とするコーティング剤。水性の一液型で高い撥水性能があります。漆喰表面に撥水層を形成し、長期的に高い撥水効果を持続するため、カラー漆喰や黒漆喰の二次白華防止に効果的です。

特 長

- ① 高い撥水性能!
- ② 撥水効果の持続期間が長い! (約10年)
- ③ 外部カラー漆喰の雨による色ムラを防止
- ④ 原液を塗布するだけの簡単施工

商品概要

商品名	城かべプロテクターEX
容 量	1 kg 20 本/ケース ・ 4 kg 6 本/ケース ・ 18 kg
塗り厚	短毛ローラー・刷毛塗り
塗布面積	約 5 m²/kg
主原料	水性シリコンアクリル



近畿壁材工業株式会社

656-1521 兵庫県淡路市多賀 2150 電話:0799-85-1147 FAX:0799-85-2030 info@kinkikabezai.com

商品説明書

■施工要領

①下地

- ・完全乾燥した城かべ漆喰・カラー漆喰表面(油を入れていない漆喰)
 - ※プロテクターEXを塗布する漆喰には油を混入しないでください。吸い込みが弱くなり流れ落ちる原因になります。
- ・必ず完全乾燥させ、塗布面に水分が含んでいないことを確認してください。
- ・塗布面は清掃し、汚れなどを除去してください。

②塗り付け

- ・刷毛または、短毛ローラーを使用し、原液で均一に塗布してください。
 - ※一度に大量に塗布した場合、流れ落ちた部分が跡になり、残る場合があります。流れ落ちた場合は乾燥前にウエスなどで拭き取ってください。
- ・薄く吸い込ませるように2回程度塗りつけてください。
- ・200g/m²を目安にご使用ください。

③養生

・施工後雨などが当たらないよう24時間以上養生し、乾燥させて下さい。

■注意事項

乾燥後、塗り跡と光沢が発生します。事前に試験施工を行って確認してください。
天候には注意し、施工前、施工後、天気の良い日に施工してください。
プロテクターEXを塗布する漆喰には油を混入しないでください。
サッシ、木部、瓦、床などへ付着しないよう養生し注意して下さい。
使用後の道具はすぐに水洗いして下さい。乾燥すると取れにくくなります。
取り扱い時は必ず保護具(保護手袋・保護メガネ・マスク等)を着用して下さい。

■面積事項(ご理解のほどお願いいたします)

色ムラや汚れ抑制効果は高い効果がありますが、すべての環境、状況において発生させない 事を保障する商品ではございません。撥水する事で色ムラや汚れを発生させにくい環境に することを目的としている製品であることをご理解いただきご利用ください。

商品説明書

■その他

《応急処置》

- ○目に入った場合 ・・・・・ 直ちに大量の水で洗浄し、医師の診断を受けて下さい。
- ○皮膚に付着した場合 ・・・・・直ちに水でよく洗浄し、必要に応じ医師の診断を受けて下さい。
- ○誤飲した場合 ・・・・・ 大量の水を飲ませ吐かせた後、直ちに医師の診断を受けて下さい。 《廃棄上の注意》

各都道府県条例に基づき処理するか許可を受けた産業廃棄物処理業者に処理を委託してください。